
Danger. H222: Aérosol extrêmement inflammable. H229: Récipient sous pression: peut éclater sous 
l’effet de la chaleur. H315: Provoque une irritation cutanée. H319: Provoque une sévère irritation des 
yeux. H336: Peut provoquer somnolence ou vertiges. H411 : Toxique pour les organismes aquatiques, 
entraîne des effets néfastes à long terme. P101: En cas de consultation d’un médecin, garder à 
disposition le récipient ou l’étiquette. P102: Tenir hors de portée des enfants. P260: Ne pas respirer 
les gaz/aérosols. P271: Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. P273: Éviter le 
rejet dans l’environnement. P280: Porter des gants de protection/un équipement de protection des 
yeux/du visage. P301+P310: EN CAS D’INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE 
ANTIPOISON/un médecin. P302+P352: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment à 
l’eau. P305+P351+P338 : EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau 
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent 
être facilement enlevées. Continuer à rincer. P391 : Recueillir le produit répandu. P405: Garder sous 
clef. P501: Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale. P210: Tenir à 
l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source 
d’inflammation. Ne pas fumer. P211: Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source 
d’ignition. P251: Ne pas perforer, ni brûler, même après usage. P410+P412: Protéger du 
rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C/122°F. Ne pas utiliser 
pour un usage autre que celui pour lequel il est destiné. Contient : Hydrocarbures, C6, isoalcanes, 
<5% n-hexane. Hydrocarbures, C7, n-alcanes, isoalcanes, cycliques. 30% et plus d'hydrocarbures 
aliphatiques.
Gevaarlijk. H222: Zeer licht ontvlambare aerosol. H229: Houder onder druk: kan open barsten bij 
verhitting. H315: Veroorzaakt huidirritatie. H319: Veroorzaakt ernstige oogirritatie. H336: Kan 
slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. H411 : Giftig voor in het water levende organismen, met 
langdurige gevolgen. P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter 
beschikking houden. P102: Buiten het bereik van kinderen houden. P260: Gas/spuitnevel niet 
inademen. P271: Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. P273: Voorkom lozing 
in het milieu. P280: Beschermende handschoenen/oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. 
P301+P310: NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts raadplegen. P302+P352: BIJ 
CONTACT MET DE HUID: Met veel water wassen. P305+P351+P338: BIJ CONTACT MET DE OGEN: 
voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien 
mogelijk; blijven spoelen. P391 : Gelekte/gemorste stof opruimen. P405: Achter slot bewaren. P501: 
Inhoud/verpakking afvoeren overeenkomstig de plaatselijke voorschriften. P210: 
Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere 
ontstekingsbronnen. Niet roken. P211: Niet in een open vuur of op andere 
ontstekingsbronnen spuiten. P251: Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. 
P410+P412: Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 
50°C/122°F. Niet overmatig verspuiten enkel gebruiken waarvoor bestemd. Bevat: 
Hydrocarbons, C6, isoalkanes, <5% n-hexane. Koolwaterstoffen, C7, n-alkanes, 
isoalkanes, cyclisch. 30 % en meer alifatische koolwaterstoffen.
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Mode d’emploi :
Pulvériser abondamment, 
laisser agir, essuyer si 
nécessaire. Usage électrique, 
attendre un séchage 
complet avant la remise 
sous tension. Ne pas 
appliquer sur les peintures, 
caoutchoucs et jantes 
aluminium.
Recommandé par 
les plus grands
constructeurs.
Gebruiksaanwijzing :
Overvloedige bespuiten, laten 
inwerken, indien nodig 
afvegen. Bij gebruik met 
elektriciteit volledig laten 
drogen voor er spanning op 
te zetten. Niet gebruiken op 
lakken, rubbers en 
aluminium velgen.
Aanbevolen door de 
grootste Autofabrikanten.

• Enlève huile, graisse, 
goudron et colle fraîche.

• Sèche rapidement sans 
laisser de traces.

• Décolle tout type de 
dépôts, même les plus 
tenaces.

• Sans chlore.
• Ultra puissant, agit 

immédiatement.

• Verwijdert olie, vet, teer, 
hars, en verse lijm.

• Droogt snel zonder 
sporen.

• Maakt alle aanslag 
los, zelfs de meest 
hardnekkige.

• Zonder chloor.
• Sterke werking, werkt 

onmiddelijk.


